
Vyjádření pana starosty k žádosti Školské rady (ze dne 22. 9. 2016) ohledně přestěhování 
autobusové zastávky v Chomuticích z důvodu bezpečnosti. 

 

---------- Původní zpráva ---------- 
Od: OU Chomutice - STAROSTA <starosta@ouchomutice.cz> 
Komu: dasa.bryknarova@seznam.cz 
Datum: 1. 11. 2016 8:58:50 
Předmět: Fwd: Rada školy 
 
 
Ahoj Dášo, 
přeposílám Ti zjištěnou informaci ohledně autobusové zastávky v Chomuticích a plánované 
objížďky přes Chomutice, na Kraji nic nevědí. 
Ohledně přemístění autobusové zastávky zastávám názor, že pokud někdo z rodičů 
požaduje její přemístění, ať si zaplatí studii proveditelnosti se zdůvodněním proč a hlavně kam 
by se autobusová zastávka měla přemístit. Pokud toto bude relevantní, bude se touto 
otázkou zastupitelstvo zabývat. 
Ahoj 
           Zdeněk. 
 
 
Vyjádření Ing. Sedunky, dopravního specialisty z odborz dopravy Královéhradeckého kraje 

Vážení,	 
dovolte	nám	reagovat	na	Váš	dotaz	k	možnostem	přemístění	zastávek. 
Přemístění	zastávek	lze	vnímat	ze	dvou	stran: 

-										Trvalé	přemístění	zastávek	např.	z	důvodu	vzdálené	dostupnosti	nebo	z	bezpečnostních	důvodů 
-										Mimořádné	–	dočasné	přemístění	zastávek	během	uzavírek	a	objížděk 

	 
Z	Vašeho	dotazu	usuzujeme,	že	Vás	zajímá	dočasné	přemístění	zastávky	po	dobu	připravované	
uzavírky	v	Ostroměři. 
Organizace	regionální	dopravy	(vedení	objízdných	tras	autobusových	linek	a	z	toho	plynoucí	omezení	
obsluhy	zastávek)	se	řeší	v	průběhu	projednávání	uzavírek	s	investory,	stavebními	firmami,	policií,	
zástupci	obcí,	námi	–	organizátory	regionální	dopravy	a	podobně.	Následně	je	organizace	regionální	
dopravy	po	dobu	uzavírky	stanovena	v	našem	vyjádření,	které	je	jedním	z	podkladů	pro	rozhodnutí	o	
uzavírce. 
	Bohužel	s	plánovanou	zavírkou	v	Ostroměři	jsme	ještě	nebyli	seznámeni,	takže	nejsme	schopni	se	
vyjádřit	k	výlukovému	vedení	objízdných	tras	regionálních	autobusových	linek	a	z	toho	plynoucího	
omezení	obsluhy	zastávek	a	jejich	případného	přemisťování. 
	Pokud	byste	věděli	nějaké	podrobnosti	k	připravované	uzavírce	v	Ostroměři,	zejména,	který	přesný	
úsek	pozemní	komunikace	bude	uzavřený,	zda	bude	uzavřený	úplně	nebo	jenom	částečně	atp.,	pak	
bychom	byli	schopni	se	nezávazně	vyjádřit,	jak	by	v	takovém	případě	mohla	vypadat	mimořádná	
organizace	regionální	veřejné	dopravy. 
		S	pozdravem 
Jan	Sedunka 
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